

---

## **В следственном управлении СК России по Кемеровской области состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное итогам работы за 2018 год**

На состоявшейся годовой коллегии с участием представителей общественного совета и союза ветеранов органов следствия следственным управлением Следственного комитета России по Кемеровской области подведены итоги работы за 2018 год.

В своем докладе и.о. руководителя следственного управления генерал-майор юстиции Андрей Коновод отметил, что благодаря слаженному и тесному взаимодействию всех подразделений следственного управления удалось качественно улучшить основные показатели следственной работы. Главная задача ведомства по-прежнему заключалась в обеспечении эффективной защиты прав потерпевших от преступных посягательств. Во взаимодействии с другими ведомствами следственное управление расследовало как сложные, вызвавшие большой общественный резонанс преступления, так и бытовые.

Особое внимание уделялось вопросам возмещения ущерба, причиненного преступлениями, работа в этом направлении будет продолжена. Так, по уголовным делам о невыплате заработной платы в 2018 году ущерб составил 2,9 млн рублей, возмещено 2,5 млн рублей. В два раза увеличилось количество поступивших сообщений о преступлениях коррупционной направленности, передано в суд уголовных дел указанной категории больше на 40%, чем в 2017 году. За 2018 год принято на личном приеме беспрецедентное для следственного управления количество граждан – почти 2,5 тысячи человек, что на 16% больше по сравнению с 2017 годом.

В завершение коллегии руководитель поблагодарил всех сотрудников управления, поощрив отличившихся следователей за высокие достижения по службе. Также за активное участие в общественной жизни следственного управления и примерное поведение кадетам 10-го и 11-го профильных классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации были вручены благодарственные письма.

## **Изображения**



18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1301569>